6TC  Travail sur les impôts 
Au cours de l'exercice
Soit un commerçant effectuant aux dates précitées les versements suivants : 1 400,00 €, 1 800,00 €, 1 000,00 €, 1 200,00 €.

Lors de chaque versement anticipé, il y a lieu de passer l'écriture suivante

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


au total, il y a ….............€  de versements anticipés.
 En fin d'exercice : régularisation de l'impôt avec le résultat
Deux possibilités se présentent

1 °
le montant des versements anticipés versés en cours d'exercice est ….............. 
 au montant estimé de l'impôt.  Par exemple : ….............................

2°
le montant des versements anticipés en cours d'exercice est …... …... au montant estimé de l'impôt  Par exemple : ….............................  

hypothèse :
Le commerçant a effectué des versements anticipés pour un montant de .........€

En fin d'exercice, il estime que l'impôt total dont il est redevable s'élève à 5 500,00 €.

Dans ce cas, on constate une ….................... fiscale estimée de …............€ 
On passe l'écriture suivante : 
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	 
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 Au cours de l'exercice suivant
· réception de ….......................................................... qui fixe l'impôt sur le résultat de l'exercice …........................
Les versements anticipés de l'exercice précédent sont …............ à l'impôt dû.

L'AER mentionne un impôt global de 5 300,00 €, avec un montant à recevoir de 100,00 €.

Les écritures sont les suivantes

Lors de la réception de l'avertissement‑extrait de rôle

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	 
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
	 
	
	
	
	
	


En fin d'exercice, le compte de résultats prendra
(barre la mention incorrecte)
                                  en charge  ou  en reprise de provision fiscale 
la somme de …..............€ 
A FAIRE aussi

REALISE UNE LIGNE DU TEMPS AVEC TOUS CES EVENEMENTS ( 2 ANNEES)
ESSAYE D'IMAGINER UN AUTRE EXERCICE (CREANCE FISCALE / IMPÔTS SUPPLEMENTAIRE LA DEUXIEME ANNEE , parexemple
